

АПК: ТОЧКИ РОСТА



Глава района Виктор Рейн поздравил с праздником делегацию Зарословского сельского поселения



Валерий Кудрявцев, комбайнер ХРП «Окунево», отмечен дипломом за производственные показатели



Андрей Горбунов вручил заслуженную награду Светлане Зуевой из ООО «Молоко»

В Бердюжском районе чествовали работников сельского хозяйства

По традиции День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечают после завершения уборочных работ и засыпки семян для посевной будущего года.

В преддверии районного праздника в Тюмени прошла церемония награждения победителей областного соревнования в отраслях агропромышленного комплекса Тюменской области за 2022 год. Зная губернатора Тюменской области, учрежденное в 2001 году, перешло Заводоуковскому городскому округу, достигшему наивысших результатов в сельскохозяйственном производстве. На втором месте находится Исетский район, на третьем - Казанский.

Губернатор Тюменской области Александр Моор подчеркнул роль представителей агропромышленного комплекса в экономике региона. Успехи сельхозпроизводителей являются гарантией продовольственной безопасности страны и опорой для достижения независимости государства, что стало особенно важно в текущих условиях.

— В нынешнем году аграрии Тюменской области собрали почти 522 центнера урожая овощей открытого грунта с одного гектара земли, 233 тысячи тонн картофеля, более двух миллионов тонн зернобобовых и зерновых культур. Высокие, опережающие темпы развития, которые на протяжении многих лет показывает сельское хозяйство Тюменской области, позволяет нам с высокой долей уверенности говорить о том, что с этой задачей мы справимся. И в этом, без-

условно, ваша заслуга. Полтора миллиона жителей региона могут быть уверены — их потребности в продовольствии полностью обеспечены, — сказал Александр Моор.

Сегодня Тюменская область обеспечивает также другие субъекты РФ и 20 стран мира. Только за девять месяцев 2022 года в регионе было произведено продукции сельского хозяйства на 70 миллиардов рублей, а индекс производства составил 113 процентов к соответствующему периоду прошлого года. Тюменская область занимает первое место в округе по производству молока и выращиванию рыбы, второе — по производству на душу населения мяса и яиц.

13 декабря аграрии Бердюжского района принимали поздравления с профессиональным праздником и заслуженные награды. После завершения непростого трудового года, после того, как многие трудности преодолены, у руководителей, работников сельхозпредприятий отличное настроение. Все были рады встрече в этой теплой, дружеской атмосфере.

Итоги сельскохозяйственного года подвел глава Бердюжского района Виктор Рейн:

— Третий год подряд мы работали в условиях засухи. Земледельцы района, несмотря на катаклизмы природы, сумели выиграть битву за урожай. Аграрии района трудились, не считаясь со временем, используя каждый погожий день и час. В закромах после доработки засыпано около 84 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность по району составила порядка 21 центнера с гектара. Трудитесь, как вы умеете, — с желанием и от-

дачей. Пусть ваши коллективы пополняются молодыми специалистами. Желаю здоровья, счастья, семейного благополучия.

Стабильно на территории района работают предприятия перерабатывающей отрасли. ООО «Молоко» в прошлом году отметило двадцатилетие предприятия. С каждым годом наращивает темпы производства молочной и кисломолочной продукции — сыров, йогуртов, творога. СПССПК «Энергия» занимается закупом мяса и его переработкой. Предприятие поставляет мясорезные продукты в учреждения социальной сферы городов и районов юга области.

Виктор Рейн вручил заслуженные награды лучшим аграриям и работникам перерабатывающей промышленности района. Почетной грамотой администрации Бердюжского муниципального района отмечен Михаил Крупко, сепараторщик молока и молочного сырья ООО «Молоко». Благодарностями администрации района награждены Евгений Яшкин, работник СПССПК «Энергия» и Вера Савченко, уборщица служебных помещений ООО «Молоко». Благодарственное письмо администрации Бердюжского района вручено Елене Шарафудиновой, председателю сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Сельхозкредит».

Также были подведены итоги в растениеводстве и животноводстве. Председателям кооперативов, руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям вручены дипломы за первые, вторые и третьи места. Объемным оказался список механизаторов, комбайнеров, водителей, удостоенных наград за достижение наи-

высших результатов в своем деле.

Аграриев района от имени депутата Тюменской областной Думы, члена фракции партии «Единая Россия», Владимира Ульянова поздравил помощник Андрей Горбунов. Благодарностью депутата были награждены Дмитрий Яковлев, тракторист хозрасчетного подразделения «Бердюжье» ЗАО «Племзавод-Юбилейный», Светлана Зуева, рабочая цеха кисломолочной продукции ООО «Молоко», Руслан Избасаров, оператор автоматической линии производства молочных продуктов ООО «Молоко».

Доброе слово поздравлений и пожеланий прозвучало от Ларисы Реутских, начальника отдела растениеводства Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области. Лариса Викторовна отметила, что в этом году в регионе намолочено около двух миллионов тонн зерна, урожайность составила 26,7 центнера с гектара. Это второй результат за всю историю Тюменской области, предыдущий — 26,8 центнера с гектара — был получен в 2011 году.

Для участников и гостей праздника прозвучали прекрасные песни в исполнении артистов Ишимского Дома культуры, а народный театр «Премьера» подарил зрителям свою постановку спектакля «Праздничный сон - до обеда».

Впереди у сельских тружеников — новые задачи. Надо начинать подготовку к следующему сельскохозяйственному циклу и приложить все силы для успешной реализации поставленных планов.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В ряды юнармейцев вступили новые ребята

В Бердюжском районе в юнармейском движении насчитывается 127 ребят. Первый отряд был образован в Пегановской школе, второй отряд – «Орленок» – в Бердюжской школе. В прошлом году к этому всероссийскому патриотическому движению присоединились ученики Уктузской школы.

9 декабря, в День Героев Отечества, в ряды юнармейского движения вступили 48 ребят – из Бердюжья, Пеганово и Окунево. Новый отряд «Беркут» организован в Окуневской школе, руководит им Евгений Замякин.

Посвящение в юнармейцы прошло в торжественной обстановке в районном Доме культуры. Воспитанники кадетского класса «Стрижи» под звуки гимна Российской Федерации внесли флаг нашей страны. Ученики школ, юнармейцы почтили минутой молчания память земляков, павших в годы Великой Отечественной войны, и всех героев, сражавшихся за нашу Родину.

На торжественном мероприятии ребят и педагогов приветствовала Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике.

– В этом году добровольному детско-юношескому движению «Юнармия» исполнилось шесть лет. За эти годы в его ряды вступили сотни тысяч детей, – отметила Евгения Олеговна. – Сегодня сформирован в нашем районе четвертый отряд в Окуневской средней школе, куда вступили ученики шестых-восьмых классов. В бердюжском отряде «Орленок» Галины Москвиной теперь состоят ребята шестого и второго классов. Пополнились ряды «Орлята» из Пегановской школы – теперь и там есть ученики пятых-шестых классов. Есть новички и в отряде «Сокол» у Татьяны Лисиной. Приятно смотреть на девочек и мальчишек в форме, видеть, как они гордятся почетным



После произнесения клятвы Геннадий Никитин вручил значки юнармейцам

званием юнармейца. Участники этого движения участвуют не только в патриотических мероприятиях, они активны в спорте, творчестве, различных конкурсах, волонтерском направлении и пропаганде здорового образа жизни. Мы гордимся нашими юнармейцами! Двигайтесь дальше, растите, помогайте односельчанам, труженикам тыла, пожилым людям. Будьте активными помощниками старшим и примером для тех, кто вас младше.

Затем Ренат Фатеев, командир отряда «Орлята», вместе со всеми ребятами произнес слова клятвы юнармейца. Представители братств морской пехоты и

пограничных войск Геннадий Никитин и Александр Чекунов, ведущий специалист комитета по культуре, спорту и молодежной политике Екатерина Власенко вручили ученикам значки юнармейца. Ребята узнали об истории юнармейского движения и о тех добрых делах, которыми славятся его участники.

Быть юнармейцем – почетное и ответственное дело. Впереди у ребят и их руководителей – не один год совместной интересной работы, новых достижений и успехов на благо селян и района.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

В Бердюжском районе дан старт новогодним праздникам

В день открытия главной елки в Бердюжском районе дан старт новогодним праздникам и конкурсам, которые будут проходить практически каждый день – до окончания январских каникул.

Подготовка к этому торжеству продолжалась несколько недель. Преобразились учреждения райцентра. Засияли разноцветными огнями здания, торговые центры и магазины, усадьбы бердюжан и окна в многоквартирных домах. Украшена яркими иллюминациями территория Бердюжской средней школы, а в детском саду «Малышок» живые елочки одеты в праздничный наряд и радуют ребят всеми цветами радуги гирляндами.

Праздничное настроение создавали специалисты по благоустройству администрации района, коллективы учреждений и предприятий райцентра. Ко дню открытия главной елки преобразился и засиял парк. Повсюду – светящиеся гирлянды, фигуры, снежинки. Центральное место в парке заняла огромная елка, рядом установлена для ребятшек двойная горка.

К 17 часам спешили бердюжане и гости райцентра семьями с детьми на торжественное открытие елки. Ребята с ледянками и «плюшками» бежали кататься, другие фотографировались на память у ярких фигур. Все были рады празднику – и взрослые, и дети. Поздравляли друг друга, тепло общались и делились новостями.

Под веселые, задорные песни начался праздник. Оригинальные конкурсы «Морозной олимпиады» стали сюрпризами для его участников, ведь они даже и не догадывались, какие испытания их ждут.



Веселые конкурсы «Морозной олимпиады» вызвали в рядах зрителей хохот

А испытания эти стали на самом деле не столько морозными, сколько веселыми и юмористическими: попробуй-ка удержи в большущих варежках предметы и пробегги в огромных валенках. Команда победителей получила в подарок самый настоящий новогодний подарок – ящик апельсинов, которыми они тут же угостили радостную ребятню.

В параде украшенных детских санок участвовали в этот вечер семейные команды. Победитель конкурса награжден подарочным сертификатом, остальные участники

получили пригласительные билеты на бесплатное посещение детского новогоднего спектакля – сказки «Новогодние проделки Бабы Яги».

Дед Мороз и Снегурочка приехали в зимний парк на красивом автомобиле и подарили всем новогодние поздравления. Разноцветными огнями засияла елка и вокруг нее в большом хороводе собрались бердюжане. С наступающим Новым годом, друзья! Новогодним праздникам старт дан!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Активистам вручены паспорта России

12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в большом зале заседаний Правительства Тюменской области, в рамках патриотической акции «Мы – граждане России!» прошла церемония вручения паспортов 14-летним жителям региона заместителем губернатора Тюменской области Алексеем Райдером.

Участниками мероприятия стали 26 школьников – по одному от каждого муниципального образования области. От Бердюжского муниципального района в этой акции приняла участие Дарья Селезнева, ученица Бердюжской средней школы. Дарья – активная участница школьных и районных спортивных соревнований, обучающаяся специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Стрижи».

Приятным подарком для ребят – участников патриотической акции стала обзорная экскурсия по городу. Ребята посетили известные места Тюмени, связанные с ее историей.

За товарами – на предновогоднюю ярмарку

Традиционная предновогодняя ярмарка пройдет в этом году 27 декабря на площади у районной администрации и Дома культуры. Торговые ряды откроются в 11 часов.

Накануне праздников на ярмарке можно будет приобрести свежие мясо и рыбу, деликатесы и угощения к новогоднему столу, теплые валенки, варежки и носочки для взрослых и детей.

Принять участие в ярмарке приглашаются все желающие не только из Бердюжья, но и из других сельских поселений, у кого имеются излишки сельскохозяйственной продукции.

С 15 декабря уже началась продажа елочек. Купить в дом елку или сосну можно у водонапорной башни.

Профилактика – в ежедневном режиме

В преддверии новогодних праздников отделением надзорной деятельности по Бердюжскому району проводятся профилактические мероприятия: учебные тренировки и рейды в жилом секторе.

Профилактические рейды по жилому сектору проводятся совместно с главами сельских поселений, ведомствами системы профилактики. Организованы инструктажи и разъяснение требований пожарной безопасности в домах и административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности. В профилактических мероприятиях участвуют пожарные и работники отдельных пожарных постов. Особое внимание сотрудники отделения надзорной деятельности уделяют одиноким и пожилым людям, неблагополучным и многодетным семьям.

– Соблюдайте требования пожарной безопасности в своих домах и квартирах, – говорит Ольга Лопатина, старший дознаватель отделения надзорной деятельности по Бердюжскому району. – Своевременно замените ветхую электропроводку и держите в доме огнетушитель – на всякий случай. В домах, имеющих печное отопление, следите за состоянием и исправностью печи.

Юлия МИХАЙЛОВА



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия.
Т.: 8-902-623-37-43.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Ш Б М Н К
- Ы М Б Ш
- Ы Н К М
- И Ш И М К
- И Ш И К М
- И Ш И М К



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

20 декабря (вторник)
с 9 до 15 часов, на террито-
рии бывшего КБО
состоится продажа
казанских
валенок-самокаток.
Т.: 8-922-486-07-30

ЕМКОСТИ под
каналлизацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ!
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Колеи сами.
Тел.: 8-912-523-15-77,
8-909-722-79-17.

ЗАКУПАЕМ КРС, свинину,
баранину. ДОРОГО!
Закупаем вынужденный
забой. Т.: 8-982-808-30-89,
8-908-004-91-18.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

РЕМОНТ холодильников
и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м²
Т 89533941707.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Колеи сами.
Т.: 8-932-313-54-10,
8-908-001-29-29.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Телефоны:
8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
говядину и баранину.
Дорого.
Тел.: 8-963-006-25-75,
8-951-263-25-60, 8-963-003-83-43.

Профессиональный ремонт
газовых котлов.
Тел.: 8-982-930-48-45.


КАК ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА ПО ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ПРИЧИНАМ?

Не используйте неисправные выключатели, розетки, вилки, оголенные провода, а также самодельные приборы.

Не включайте одновременно несколько мощных потребителей электроэнергии, чтобы избежать перегрузки сети.

Следите за исправностью электропроводки. Ее монтаж доверяйте только специалистам.

Отключайте электроприборы, уходя из дома. Не оставляйте их в режиме ожидания.



Телефоны вызова пожарных и спасателей - 101 и 112

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района
от 13 декабря 2022 г. № 12
"О созыве внеочередного заседания районной Думы"
В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 27 декабря 2022 года в 10.00 часов в здании администрации Бердюжского муниципального района.
Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации Бердюжского муниципального района
от 7 декабря 2022 г. № 758
«О проведении районной «Предновогодней» ярмарки»
В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области, в соответствии со ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район с целью обеспечения жителей района товарами народного потребления и продукцией сельскохозяйственного производства, в рамках реализации проекта «Покупаем Тюменское!»:

- Провести районную «Предновогоднюю» ярмарку 27 декабря 2022 года в с. Бердюжье по адресу: ул. Крупской (участок, прилегающий к зданию администрации Бердюжского муниципального района, ул. Кирова), начало в 11.00 часов.
- Комитету АПК администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию распродажи сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей, организовать реализацию новогодней лесопроductии (ель, сосна и др.) с 15 по 31 декабря 2022 года по ул. Кирова (площадь возле водонапорной башни).
- Комитету по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района обеспечить организацию распродажи товаров народного потребления.
- Комитету по строительству и ЖКХ администрации Бердюжского муниципального района обеспечить подготовку территории к проведению ярмарки (благоустройство, торговые места, праздничное оформление).
- Комитету по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района совместно с МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» обеспечить музыкальное оформление районной «Предновогодней» ярмарки.
- Главам сельских поселений рекомендовать принять участие в организации и проведении «Предновогодней» ярмарки посредством приглашения к участию в ярмарке хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории соответствующих сельских поселений.
- Рекомендовать:
 - предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, личным подсобным хозяйствам принять активное участие в «Предновогодней» ярмарке по расширенной распродаже сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления;
 - начальнику ОПН № 2 МО МВД РФ «Голышмановский» обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения ярмарки;
 - главному редактору АНО «ИИЦ «Новая жизнь» опубликовать информацию о ходе и результатах ярмарки.
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».
- Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет.
- Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы района, председателя комитета АПК.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

Прогноз погоды

Информация предоставлена
www.meteorovosti.ru

Суббота, 17 декабря		Воскресенье, 18 декабря		Понедельник, 19 декабря		Вторник, 20 декабря	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-21°	-11°	-17°	-6°	-8°	-1°	-8°	-6°
765 мм	762 мм	765 мм	762 мм	756 мм	751 мм	755 мм	756 мм
97%	87%	98%	94%	88%	86%	94%	96%
2-5 м/с Ю	4-10 м/с ЮЗ	1-5 м/с З	5-13 м/с Ю	6-15 м/с Ю	8-17 м/с ЮЗ	4 м/с С	3 м/с СВ

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс
издания
54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 100. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 15.12.2022 г. в 11-00, факт. - 15.12.2022 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.12.2022 г.